
PROTOKÓŁ Nr 5/2025 z posiedzenia WYDZIAŁU DYSCYPLINY PPPN - sezon 2024/2025 w dniu 30.04.2025r. 

WYDZIAŁ DYSCYPLINY PPPN Nowy Targ 

w składzie: 

1. Daniel Siwor  - Przewodniczący 

2. Marek Ciężobka - członek 

3. Łukasz Królczyk - członek 

postanowił, co następuje: 

 

Lp. Nazwisko i imię/Klub Klub/ Kol. Sędziów Klasa 
Data 

zawodów 
Opis przewinienia Orzecznictwo dyscyplinarne Podstawa prawna/uzasadnienie 

1. 
Kxxxxx Kxxxxx 

(zawodnik) 
Huragan Waksmund 

Klasa 

okręgowa 
24.04.2025r. 

Wybitnie niesportowe 

zachowanie po otrzymaniu 

czerwonej kartki 

słowna wulgarna obraza 

sędziego asystenta nr. 2 

8 meczy dyskwalifikacji 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego orzeczono na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie, w tym 

wyjaśnień  zawodnika, z których wynikało, 
iż Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 
 

Art. 133 § 1, § 2 
Art. 136 § 1 

 
 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

2. 
Mxxx Mxxxxxx 

(zawodnik) 
Huragan Waksmund 

Klasa 

okręgowa 
24.04.2025r. 

Naruszenie nietykalności 

cielesnej sędziego głównego 

zawodów  

5 meczy dyskwalifikacji 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego orzeczono na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie, w tym 

wyjaśnień  zawodnika, z których wynikało, 
iż Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 
 

Art. 133 § 1, § 2 
Art. 136 § 1 

 
 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

3. 
Sxxxxxxxx Dxxxxx 

(zawodnik) 
AP Wisła Czarny Dunajec 

Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

gwałtowne agresywne 

zachowanie 

 
3 mecze dyskwalifikacji  

 
Prośba zawodnika oraz klubu o 

zawieszenie pozostałej części kary 
 

 

 

 
Zawiesza się wykonanie kary dyskwalifikacji 

w wymiarze 1 (jednego) meczu, 
stanowiącego pozostałą część orzeczonej 
kary dyscyplinarnej dyskwalifikacji na 3 

(trzy) mecze 
 
W okresie próby, o którym mowa, zawodnik 
zobowiązany jest do, przestrzegania zasad 

fair play, braku kolejnych przewinień 
dyscyplinarnych. Klub AP Wisła Czarny 



Dunajec zobowiązuje się do monitorowania 
zachowania zawodnika 

4. Krokus Przyszowa Krokus Przyszowa 
Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

Naruszenie nietyklanosci 

cielesnej sędziego przez 

kibica drużyny  

Krokus Przyszowa 

W postępowaniu 
 

WD PPPN wzywa klub Krokus 
Przyszowa do złożenia pisemnych 

wyjaśnień na temat incydentu 
zaistniałego podczas zawodów: 

 

z opisu w protokole:  

Naruszenie nietyklanosci cielesnej 

sędziego przez kibica drużyny 

Krokus Przyszowa 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
email: kontakt@pppn.nowytarg.pl 

do dnia 02.05.2025r. 

5. 
Fxxxxxx Sxxxxx 

(sędzia główny) 

Kolegium Sędziów 

PPPN 

Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. Kara pieniężna 500 zł 

Po przeprowadzeniu 
postępowania wyjaśniającego 
oraz analizie zgromadzonego 

materiału, w tym sprawozdania 
pomeczowego, wyjaśnień 

sędziego i analizie protestu 
złożonego przez Klubu Sportowy 

Babia Góra Lipnica Wielka. 
Wydział Dyscypliny PPPN 

stwierdził, iż sędzia główny 
dopuścił się niewłaściwego opisu 

zdarzeń i braku reakcji na 
zaistniałe wydarzenia w czasie 

trwania zawodów. 

W związku z powyższym, Wydział 
Dyscypliny PPPN postanawia 

ukarać sędziego głównego, karą 
pieniężną w kwocie 500 zł 

(pięciuset złotych) za wyżej 
wymienione przewinienia. 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 11.11. 

6. 
Cxxxxxx Mxxxxx 

(zawodnik) 

Zawrat Bukowina 

Tatrzańska 

Klasa 

okręgowa 
27.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

uderzenie przeciwnika  

ręką 

w twarz 

5 meczy dyskwalifikacji 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego orzeczono na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie, w tym 

wyjaśnień  zawodnika, z których wynikało, 
iż Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 

 
§18 pkt. 8 lit. A, B 

Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

7. 
Kxxxxx Jxx 

(zawodnik) 

Zawrat Bukowina 

Tatrzańska 

Klasa 

okręgowa 
27.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

opis sędziego: 

uderzenie przeciwnika  

rękami w klatkę piersiową 

3 mecze dyskwalifikacji 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego orzeczono na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie, w tym 

wyjaśnień  zawodnika, z których wynikało, 
iż Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 

 
§18 pkt. 8 lit. A 

mailto:kontakt@pppn.nowytarg.pl


Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

8. 
Wxxxxxx Kxxxxx 

(zawodnik) 
Wierchy Rabka 

Klasa 

okręgowa 
27.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

opis sędziego: 

uderzenie przeciwnika  

rękami w klatkę piersiową 

3 mecze dyskwalifikacji 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego orzeczono na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie, w tym 

wyjaśnień  zawodnika, z których wynikało, 
iż Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 

 
§18 pkt. 8 lit. A 

Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

9. 
Txxxxxx Bxxxxxxx 

(zawodnik) 
Wierchy Rabka 

Klasa 

okręgowa 
27.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

opis sędziego: 

agresywne zachowanie 

odepchniecie przeciwnika  

rękami w klatkę piersiową 

3 mecze dyskwalifikacji 

Po przeprowadzeniu postępowania 
dyscyplinarnego orzeczono na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie, w tym 

wyjaśnień  zawodnika, z których wynikało, 
iż Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 

 
§18 pkt. 8 lit. A 

Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

10. Krokus Przyszowa Krokus Przyszowa 
Klasa 

okręgowa 
27.04.2025r. 

otrzymanie kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Kara pieniężna 330 zł 

(8 zawodników) 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 8. 1. 

11. 
Pxxxxx Mxxxxxx 

(zawodnik) 
Wierchy Lasek A 27.04.2025r. 

czerwona kartka 

akcja ratunkowa 
1 mecz dyskwalifikacji 

§18 pkt. 9 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 

12. Watra Białka Tatrzańska Watra Białka Tatrzańska A 27.04.2025r. 

otrzymanie kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Kara pieniężna 150 zł 

(5 zawodników) 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 8. 1. 

13.  Dunajec Ostrowsko Dunajec Ostrowsko B 27.04.2025r. 

otrzymanie kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Kara pieniężna 200 zł 

(6 zawodników) 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 8. 1. 

14. Spływ Sromowce Wyżne Spływ Sromowce Wyżne B 27.04.2025r. 

Drużyna  

Spływ Sromowce Wyżne 

nie zgłosiła się na zawody 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Gronik Gronków 

Kara pieniężna 600 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 8. 1. 



15. AP Szaflary AP Szaflary 
III liga 

młodzików 
29.04.2025r. 

Drużyna  

AP Szaflary 

nie zgłosiła się na zawody 

Walkower 

3-0 na korzyść drużyny 

Lepietnica Klikuszowa 

 

Kara pieniężna 300 zł 

§15 pkt. 5 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 8. 1. 

16. AP Szaflary AP Szaflary 
III liga 

młodzików 
29.04.2025r. 

Wycofanie drużyny z 

roggrywek 
Kara pieniężna 750 zł 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 11. 27. 

11. 
Bxxxxxx Kxxxxxx 

(zawodnik) 
Didi Gol Rabka Zdrój 

II liga 

trampkarzy 
12.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

gwałtowne agresywne 

Zachowanie 

 
3 mecze dyskwalifikacji  

 
Prośba zawodnika oraz klubu o 

zawieszenie pozostałej części kary 
 

 

 

Zawiesza się wykonanie kary dyskwalifikacji 
w wymiarze 1 (jednego) meczu, 

stanowiącego pozostałą część orzeczonej 
kary dyscyplinarnej dyskwalifikacji na 3 

(trzy) mecze 
 
W okresie próby, o którym mowa, zawodnik 
zobowiązany jest do, przestrzegania zasad 

fair play, braku kolejnych przewinień 
dyscyplinarnych. Klub Didi-Gol Rabka Zdrój 

zobowiązuje się do monitorowania 
zachowania zawodnika 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki* 

Kl. Okręgowa 

Imię i Nazwisko Klub Żółta kartka Data 
zawodów 

Kara finansowa/dyskwalifikacji 

Wojciech Sz. Babia Góra Lipnica Wielka 6 żółta kartka 27.04.2025r. 90,00 zł 

Kamil O. Wiatr Ludźmierz 6 żółta kartka 27.04.2025r. 90,00 zł 

Waldemar Z. Krokus Przyszowa 3 żółta kartka 27.04.2025r. 60,00 zł 

Przemysław R. Krokus Przyszowa 3 żółta kartka 27.04.2025r. 60,00 zł 

Bartłomiej T. Krokus Przyszowa 3 żółta kartka 27.04.2025r. 60,00 zł 

Bartłomiej K. Harnaś Tymbark 3 żółta kartka 26.04.2025r. 60,00 zł 

Bartłomiej L. Orkan Szczyrzyc 3 żółta kartka 26.04.2025r. 60,00 zł 

Hubert M. Lubań Tylmanowa 3 żółta kartka 26.04.2025r. 60,00 zł 

Kacper P. Turbacz Mszana Dolna 3 żółta kartka 26.04.2025r. 60,00 zł 

Albert S. AKS Ujanowice 3 żółta kartka 26.04.2025r. 60,00 zł 

Grzegorz Sz. Turbacz Mszana Dolna 4 żółta kartka 26.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Krzysztof K. Harnaś Tymbark 4 żółta kartka 26.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Sebastian O. AKS Ujanowice 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

 
 
 
 
 



 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki* 

Kl. A 

Imię i Nazwisko Klub Żółta kartka Data 
zawodów 

Kara finansowa/dyskwalifikacji 

Marcin W. KS Zakopane 6 żółta kartka 26.04.2025r. 75,00 

Eryk B. Lubań Maniowy II Zapora 6 żółta kartka 27.04.2025r. 75,00 

Jakub F. Lubań Maniowy II Zapora 3 żółta kartka 27.04.2025r. 50,00 

Marcin L. Przełęcz Łopuszna 3 żółta kartka 27.04.2025r. 50,00 

Andrzej R. Watra Białka Tatrzańska 3 żółta kartka 27.04.2025r. 50,00 

Grzegorz F. GKS Łapsze Niżne 3 żółta kartka 27.04.2025r. 50,00 

Artem K. Jarmuta Szczawnica      3 żółta kartka 27.04.2025r. 50,00 

Łukasz S. Jarmuta Szczawnica 3 żółta kartka 27.04.2025r. 50,00 

Artur S. Czarni czarny Dunajec 3 żółta kartka 27.04.2025r 50,00 

Seweryn T. Wierchy Lasek 8 żółta kartka 27.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Patryk M. Luboń Skomielna Biała 4 żółta kartka 27.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Tomasz R. Watra Białka Tatrzańska 4 żółta kartka 27.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Robert M. Watra Białka Tatrzańska 4 żółta kartka 27.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki* 

Kl. B gr. 1 

Imię i Nazwisko Klub Żółta kartka Data 
zawodów 

Kara finansowa/dyskwalifikacji 

Patryk F. Skałka Rogoźnik 3 żółta kartka 26.04.2025r. 40,00 

Jakub C. Podgórki Krauszów 3 żółta kartka 26.04.2025r. 40,00 

Kamil M. Janosik Sieniawa 3 żółta kartka 26.04.2025r. 40,00 

Krzysztof S. Szarotka Rokiciny Podhalańskie 3 żółta kartka 26.04.2025r. 40,00 

Kacper B. Dunajec Ostrowsko 3 żółta kartka 27.04.2025r. 40,00 

Janusz M. KS Zakopane II 3 żółta kartka 27.04.2025r. 40,00 

Damian L. Dunajec Ostrowsko 3 żółta kartka 27.04.2025r. 40,00 

 
Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w 
sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja 
Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji. 

 
Kary finansowe orzeczone przez WD PPPN Nowy Targ należy wpłacić ciągu 7 dni - w kasie PPPN Nowy Targ lub na konto 

 
Credit Agricole Bank Nr  64 1940 1076 3194 2748 0000 0000 

 
Sekretarz WD : Łukasz Królczyk                        Przewodniczący WD :  Siwor Daniel 


